
Referat af ordinær Generalforsamling i Sundbyernes Seniorklub  

Afholdt tirsdag d. 31. marts 2026 kl. 17:00 i lokalerne Geislersgade 17 

 

Ad 1 Valg af dirigent 

Trine blev valgt. 

 

Ad 2 Valg af referent 

Jakob blev valgt. 

 

Ad 3 Registrering af fremmødte 

Konstaterer, at alle fremmødte er medlemmer af foreningen.  

 

Ad 4 Valg af stemmetællere 

Ikke nødvendigt. 

 

Ad 5 Bestyrelsens beretning v. formand Trine Madsen 

Året 2025 har været præget af et højt aktivitetsniveau og et stærkt fællesskab i Sundbyernes Seniorklub. Vi har haft fokus på både bevægelse, 
sociale aktiviteter og kulturelle oplevelser – med tilbud, hvor alle kan være med. 

I løbet af 2025  har vi gennemført en række arrangementer og udflugter. Blandt andet besøgte vi Københavns Rådhus. Vi har haft foredrag, 
herunder med Peter Tanev om klimaet og Per Pallesen, som begge trak mange deltagere. Efteråret bød på kulturelle oplevelser som 
rundvisning på Rigsarkivet samt mulighed for biograf, teater og julemarked i samarbejde med husets brugere. 

Vi har samtidig udvidet vores aktivitetstilbud. Linedance blev introduceret som en ny, inkluderende motionsform, og interessen har været 
rigtig god. 

Ind i 2026 er aktivitetsniveauet fortsat højt. Vi har allerede haft udflugter til Arbejdermuseet og Det Ny Teater, og der er planlagt rundvisning 
på Christiansborg. Derudover er fællesspisning blevet et fast tilbud hver tirsdag, og nye aktiviteter som stoleyoga er på vej. 

Samlet set har året været kendetegnet ved stor deltagelse og flere medlemmer, gode samarbejder og et aktivitetsudbud, hvor både nye og 
eksisterende medlemmer har kunnet finde noget, der passer til deres interesser og behov. 

 

Ad 6 Fremlæggelse af regnskab til godkendelse, herunder fastlæggelse af kontingent for 2026  

Sundbyernes Seniorklub har i 2025 haft samlede indtægter på 345.197 kr., hvoraf hovedparten stammer fra kommunalt tilskud samt 
medlemsbetaling. Regnskabet er revideret og indsendt til godkendelse i Sundhed- og Omsorgsforvaltningen. 

Udgifterne har i alt været 334.576 kr. og har primært været anvendt til løn, husleje, aktiviteter samt øvrig drift af klubben.  Året ender dermed 
med et overskud på 10.620 kr., hvilket vurderes som tilfredsstillende. Der er anvendt flere penge til aktiviteter end forudsat, men dette kan 
forklares ved, at  medlemstallet er steget markant i løbet af året fra 90 til 180 medlemmer, hvilket afspejler en øget aktivitet. 

Regnskabet blev godkendt.  

Kontingentet for 2026 er fortsat fastsat til 100 kr. og godkendt af forsamlingen. Som foreningsrevisor genvælges Liselotte Weltz. 
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Ad 7 Valg til bestyrelsen iflg. vedtægterne. 

7.a. Valg af formand og kasserer 

Genvalg til Trine Madsen som formand og Jarl Feyling som kasserer 
 

7.b. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Bestyrelsen består efter valget af følgende medlemmer: 

Trine Madsen (formand)  

Jarl Feyling (kasserer)  

Erik Reimers  

Claus Henrik Høyer (nyvalg)  

Peder Schlätzer-Larsen  

Susanne Petersen  

Eva Hansen genopstillede ikke p.g.a. sygdom, og formanden takkede hende for hendes indsats. 

 

 

Ad 8 Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag til generalforsamlingen. 

 

Ad 9 Eventuelt 

Intet at bemærke. 

 

 

Jakob Hougaard     Trine Madsen 

Referent     Dirigent 
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